

Школьная олимпиада по английскому языку в ТИИИМСХ

9 октября 2021 года в Центре профессионального развития Британского совета при нашем институте была проведена школьная олимпиада по английскому языку для учащихся специализированных школ. К участию в олимпиаде были приглашены самые талантливые ученики 7, 8 и 9 классов школы. Необходимо отметить, что школа начала свою деятельность в этом учебном году, а ученики были отбраны на основе проведенных экзаменов.



Учащимся была предоставлена подробная информация о существующих факультетах и направлениях института. Они также посетили музей великого поэта Абдуллы Арипова, открытый при нашем институте. Студенты ознакомились с деятельностью Центра профессионального развития, организованного в рамках международного проекта совместно с Британским Советом. Директор школы доц. К.Кубяшев открылся олимпиаду.



Олимпиада в основном планировалась для учащихся 9-х классов. Джаббарова Роза заняла 1-ое место, Алишер Абдурахимов - 2-е место. Победители были рекомендованы к участию в республиканском конкурсе.

Пресс-служба ТИИИМСХ